

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
1. lékařská fakulta
ÚSTAV TEORIE A PRAXE OŠETŘOVATELSTVÍ
140 59 Praha 4 – Krč, Vídeňská 800

Posudek oponentabakalářské práce

Název bakalářské práce	Dietní systém v nemocnicích ČR: realita a objektivní potřeby
Název bakalářské práce v anglickém jazyce	The Dietary System in Hospitals in the Czech Republic: Reality and Objective Needs
Autor práce	Daniela Pokorná, DiS.
Název studijního oboru	Nutriční terapeut
Forma studia	prezenční
Vedoucí práce	Doc. MUDr. Pavel, Kohout, PhD., FTN Praha 4
Oponent práce	As. MUDr. Renata Humlová, IV. interní klinika 1. LF a VFN
Akademický rok	2010/2011

Posudek

Volba tématu

Studentka si zvolila téma pojednávající o dietním systému v nemocničních zařízeních a současně nabízí srovnání s jiným typem zdravotnických zařízení. Zvolené téma koresponduje se zaměřením studia, navíc je k němu přístupováno ze široka a důsledně.

Teoretická část

Teoretická část přináší ucelený přehled pojmů užívaných v dietologii, současně je zde podrobně charakterizována skladba jednotlivých typů diet. Teoretická část je psána věcně, bez faktických chyb s množstvím odkazů na literaturu a správně uvedenými citacemi a nechybí zde ani vlastní úvaha.

Empirická část

Praktická část vycházející z dotazníkového šetření ve třech typech zdravotnických zařízení je vytvořena logicky a výsledky mohou v jistém smyslu přispět ke zlepšení trendů ve stravování v těchto typech zařízení. Současně je zde správně poukázáno na nutnost nutričního screeningu zvláště pak u rizikové skupiny pacientů.

Přílohy

Přílohy obsahují vlastní výzkumnou práci na bázi dotazníkového šetření. Příloha s dop. Ministerstva zdravotnictví z r. 1991 mi však přijde nadbytečná, obsah je v práci již několikrát zmiňován.

Formální zpracování práce

Po formální stránce je práce zpracována na výborné úrovni. Obsahuje všechny formální náležitosti a dodržuje předepsanou úpravu. Práce je psaná přehledně, abstrakt i klíčová slova odpovídají obsahu práce, výsledky jsou prezentovány v přehledných tabulkách a grafech. Citace jsou uvedeny správně a použitá literatura v rámci tématu dostatečná.

Celkové hodnocení práce (6 – 10 vět)

Práce se věnuje tématu, které odpovídá zaměření studia. Praktická část vychází z dotazníkového šetření a vyhodnocení takto zjištěných dat. Práce je psána přehledně. Autorka prokázala schopnost navrhnout vlastní dotazníkové šetření i reálné výchozí hypotézy. V diskuzi autorka uspokojivým způsobem formuluje vlastní názory na danou problematiku. Vybrané téma je originální.

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci

Doporučení k obhajobě

Práci klasifikuji stupněm **výborně**

Otázky a připomínky k obhajobě práce (nutné)

1. Základní body nutričního screeningu.
2. Formy enterální výživy, jejich indikace.

MUDr. Renata Humlová 12.6.2011 v Praze



